



**УТВЕРЖДАЮ**  
Президент ВООО  
«Федерация пауэрлифтинга»  
  
Н.А. Ильичёв  
2013 г.



**УТВЕРЖДАЮ**  
Исполняющий обязанности  
начальника Департамента  
физической культуры и спорта  
Вологодской области  
А.В.Коковкин  
2013 г.

## ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении чемпионата Северо-Западного федерального округа России и всероссийского турнира памяти В.И. Хрёмина по пауэрлифтингу среди мужчин и женщин

### 1. Цели и задачи

Соревнования проводятся с целью:

- популяризации пауэрлифтинга среди молодежи;
- повышения уровня спортивного мастерства;
- содействия массового развитию силовых видов спорта;
- пропаганды здорового образа жизни;
- выявления сильнейших спортсменов Северо-Западного федерального округа
- отбора на финал Чемпионата России.

### 2. Место и сроки проведения

Соревнования проводятся 05 – 08 декабря 2013 года по адресу: г. Череповец, ул. Metallургов, д. 26, «ДЮСШ № 3» дворец спорта имени Я.П.Соломоника.

День приезда 04 декабря 2013 года.

11:00-17:00 – мандатная комиссия;

18:00 – совещание представителей.

Открытие соревнований 05 декабря 2013 года в 16:00.

Расписание соревнований будет формироваться по итогам мандатной комиссии.

### 3. Руководство проведением соревнований

Общее руководство проведением соревнований осуществляет Департамент физической культуры и спорта Вологодской области, бюджетное учреждение физической культуры и спорта Вологодской области «Центр спортивной подготовки сборных команд области», Комитет по физической культуре и спорту мэрии города Череповца, Федерация пауэрлифтинга России, Вологодская областная общественная организация «Федерация пауэрлифтинга».

Непосредственное проведение соревнований возлагается на главную судейскую коллегию:

- главный судья соревнований – Ильичёв Н.А. (всероссийская категория);
- главный секретарь – Коротаев К.В. (всероссийская категория).

#### **4. Участники и программа соревнований**

К участию в соревнованиях допускаются спортсмены, имеющие спортивную подготовку не ниже I разряда, с заявками установленной формы с допуском врача, при себе иметь паспорт и договор о страховании несчастных случаев жизни и здоровья (оригинал). Необходимо уплатить стартовый взнос – 1000 (одна тысяча) рублей за каждого участника.

Команды, не уплатившие годовой взнос в ФПР, и не подавшие предварительную заявку на участие в соревнованиях в установленный срок, стартовый взнос оплачивается в двойном размере (в соответствии с Постановлением Президиума ФПР № 66 от 12 октября 2012 года).

Состав команды: 8 мужчин, 7 женщин, 2 тренера, 1 представитель, 1 судья.

Судьи должны иметь: судейскую форму, копию паспорта, ИИН и пенсионное страховое свидетельство. Судьи первой, Всероссийской и международной категорий предоставляют удостоверения спортивных судей, подтверждающих категорию.

#### **5. Программа соревнований**

Соревнования проводятся по действующим правилам IPF с учетом изменений и дополнений на день начала соревнований. В соответствии с Положением о проведении всероссийских безэкипировочных соревнований в рамках чемпионата, будут проведены соревнования по классическому пауэрлифтингу.

Мужчины, весовые категории: до 59, 66, 74, 83, 93, 105, 120, и свыше 120 кг.

Женщины, весовая категория: 47, 52, 57, 63, 72, 84, и свыше 84 кг.

#### **6. Награждение**

Спортсмены в каждой весовой категории за 1 – 3 место среди мужчин и женщин в личных соревнованиях, награждаются медалями и грамотами Департамента физической культуры и спорта Вологодской области.

Победители и призеры абсолютного зачёта среди мужчин и женщин награждаются кубками и грамотами Департамента физической культуры и спорта Вологодской области.

В командном зачете среди мужчин и женщин победители и призеры награждаются кубками и дипломами Департамента физической культуры и спорта Вологодской области.

#### **7. Условия финансирования**

Расходы, связанные с организацией и проведением соревнований (оплата судейства, награждение) осуществляется за счет средств бюджетного учреждения физической культуры и спорта Вологодской области «Центр спортивной подготовки сборных команд области».

Расходы по проведению соревнований (медицинское обслуживание и технический персонал) за счет субсидий на исполнение муниципального задания МБОУ ДОД «ДЮСШ № 3» г. Череповец.

Расходы по командированию участников (проезд, суточные, страхование, размещение и питание в дни соревнований) за счет командирующих организаций.

## **8. Обеспечение безопасности участников и зрителей**

Соревнований проводятся на объектах спорта, отвечающих требованиям соответствующих нормативных правовых актов, действующих на территории Вологодской области и направленных на обеспечение общественного порядка и безопасности участников и зрителей, при наличии актов готовности объектов спорта к проведению спортивных соревнований, утвержденных в установленном порядке.

Обязательным условием проведения соревнований является наличие в местах проведения соревнований квалифицированного медицинского персонала.

Участие в соревнованиях осуществляется только при наличии оригинала договора о страховании жизни и здоровья от несчастных случаев на каждого участника соревнований, который предоставляется в главную судейскую коллегию и мандатную комиссию по допуску участников.

Ответственность за безопасность участников и зрителей возлагается на администрацию МБОУ ДОД «ДЮСШ № 3», г. Череповец (Герасименко Л.В.) и главную судейскую коллегию.

## **9. Заявки**

Предварительные заявки принимаются до 04 ноября 2013 г., корректирующие заявки принимаются до 20 ноября 2013 г., отказы от участия в соревнованиях принимаются до 27 ноября 2013 г. по электронной почте, адрес: [kirill125@list.ru](mailto:kirill125@list.ru)

Заявки на размещение принимает Шемякин Олег Леонидович по телефону 8-921-547-79-09.

К именованным заявкам должны прилагаться копии паспортов, ИНН и пенсионного страхового свидетельства.

**Данное положение является официальным вызовом на соревнования.**